

山东莱西一男子持刀劫持俩儿童

嫌疑人被击毙,两名人质获救



遭劫持的儿童被其家人接走 (网络图片)

□据 齐鲁网

18日0时13分,在沈海高速公路山东莱西境内的院上服务区内,一辆安徽牌照的江淮货车被一名犯罪嫌疑人劫持,车主被捅伤,车辆被抢走,车上有车主的两个孩子。莱西市公安局接到报案后,于当日5时40分,将意图危害人质生命安全的嫌疑人击毙。

一男子持刀劫持两名儿童

齐鲁网记者了解到,接警后,莱西市公安局民警迅速赶到现场,经查,受伤人员为安徽亳州的孙文某及其妻子张某,两名被劫持的儿童分别为4岁男孩孙浩某及6岁女孩孙思某。孙文某被及时送往医院救治。

经警方围追堵截,于当日5时40分,在平度市云山镇丈岭村的一处农

田中发现了嫌疑人和两名人质。

在解救过程中,犯罪嫌疑人不劝阻并持刀欲伤害人质,民警在劝阻无效的情况下,果断开枪将犯罪嫌疑人击毙,成功解救两名人质。

开宝马作案,先后损毁多辆汽车

据了解,嫌疑人先是驾驶一辆无牌照红色宝马轿车,在院上服务区西侧与一辆白色捷达轿车相撞,接着被一辆大货车追尾,宝马车无法行驶。嫌疑人把捷达车车主打伤后,抢走了与白色捷达车同行的一辆黑色捷达轿车。在驾车逃跑途中,又与一辆面包车相撞,后嫌疑人弃车逃走,步行至院上服务区。看到在服务区停留的安徽牌照江淮货车,嫌疑人把车主捅伤后,驾车逃跑。

目前,案件正在进一步调查中。

湖南衡阳一军械仓库发生爆炸事故

17名官兵遇难

□据 新华社

17日16时45分,位于湖南省衡阳市的一军械仓库发生爆炸事故,造

成正在进行弹药入库堆垛作业的17名官兵遇难。

目前,事故善后及爆炸原因调查正在进行中。

相关链接

近年,国外发生的军械库事故

近年,世界范围内军械库爆炸并不鲜见,每年都会发生数起。存储有大量弹药的军械库非常考验一支军队的管理能力。与一般民用仓库相比,军械库在要求绝对安全的情况下,还要保证弹药搬运能做到快进快出,以满足战时需要。

● 2011年9月26日 斯里兰卡南部地区一座军营的军械库发生爆炸,造成1人受伤。军方排除了恐怖袭击的可能性。经调查显示,爆炸是由于士兵在军械库放置武器时不慎引起的。

● 2011年7月8日 土库曼斯坦一座军械库因45℃高温发生爆炸,多人受伤。

● 2011年6月2日 俄罗斯乌德穆尔特共和国境内一军械库存储的7.75万吨旧炮弹爆炸,周边10万人被疏散,引发事故的原因可能是一个未熄灭的烟头。

● 2005年9月12日 菲律宾首都马尼拉郊区一处警营的军械库在夜间发生强烈爆炸,造成至少107人受伤。调查显示,这次爆炸由闪电造成。

国内防水材料领导品牌——

“雨水情”：一支优秀的防水团队虚位以待

西安雨中情防水材料洛阳直营店已于6月18日盛大开业,公司现有8名骨干人员,技术决定品质,品牌成就未来。在未来的发展进程中,洛阳直营店将继续秉承“专业、规范、求精、创新”的经营理念,坚持“高起点、高标准、高质量”的工作准则,积极引进人才和技术,奉献高品质的产品和服务,以诚信为基,合作为荣,相互砥砺,与您携手,共创事业辉煌。团队部分人员介绍如下:

朱宏森,洛阳直营店总负责,曾对西安地铁1号、2号线,郑西高铁项目,西安最大的人防工程项目等提供专业化服务,多年从事防水建材销售管理工作。

王海洋,洛阳直营店防水材料供应技术总负责,从事近8年的防水材料研究工作,技术经验丰富,专业知识全面,在实际防水材料技术问题处理上能力突出。

方小强,从事多年的防水材料销售和施工,了解工程项目建设的施工特点,实际操作经验丰富,曾多次为省、市级重点项目施工现场指导。

梁晓慧,专项物流

服务很多年,24小时配合工程项目的相关物流运输工作与专职负责材料的如期供应与生产协调。安排合理的库存、供应、运输方案,为材料供应做好最坚实的基础保障。

洛阳直营店海纳百川,现招聘销售主管(任职资格:大专及以上学历,有2年以上建材行业销售经验),诚邀您的加入,薪资待遇优厚,五险一金齐全,为您提供一个适合长期发展的职位!应聘须知:应聘者请将个人简历发送至公司邮箱:dqq07@yuzq.com,联系人:段先生,联系电话:15902929268

地址:洛阳市洛龙区龙门大道鑫华化工市场5排22号
联系方式:0379-80881758
传真:0379-69919103
网址:www.yuzq.com



相关链接

突发事件安全自救须知

在日常生活中,有时会遇到各种突发事件,需要我们灵活应对。因此,平时我们应掌握一些安全自救知识,做到有备无患。

遇袭击,赶快跑!

中国人民公安大学教授、二级警监王大伟介绍,公众碰到紧急情况应果断逃生。“转身跑,丢掉行李拼命逃。”王大伟说,逃生要与坏人的行进方向相反。

怎样辨认可疑人物?

嫌疑人脸上不会贴有标记,但是会有一些不同寻常的举止,如神情恐慌、言行异常,或着装、携带物品与其身份明显不符。

怎样辨认可疑车辆?

看车辆是否状态异常,是否改色,车的门锁、后备厢锁、车窗玻璃是否有撬压、破损痕迹,是否违反规定停留在水、电、气等重要设施附近或人员密集场所。

遇到爆炸怎么办?

地铁内如果发生爆炸,要立刻按下列车报警按钮;依靠车内的消防器材灭火;列车在运行期间,不要有拉门、砸窗、跳车等危险行为;在隧道内疏散时,听从指挥,沉着冷静、紧张有

序地通过车头或车尾的疏散门进入隧道,向邻近车站撤离。

娱乐场所发生爆炸要迅速就近隐蔽或者卧倒,不要用打火机点火照明,以免再次爆炸或燃烧。

商场与集贸市场发生爆炸,要注意避开临时搭建的货架,避免因坍塌可能造成新的伤害。

被恐怖分子劫持怎么办?

保持冷静,不要反抗,不对视,不对话,趴在地上,动作要缓慢;尽可能保留和隐藏自己的通信工具,及时把手机改为静音,适时用短信等方式向警方(110)求救。

遇到枪击怎么办?

选择子弹不易穿透的掩蔽物,如墙体、立柱、大树干等处隐蔽。

在公交车上遇到枪击,要迅速低头隐蔽于座椅后或蹲下,不要站立。

在地铁上遇到枪击,要快速蹲下,尽可能背靠车体,或者趴下,不要随意站起来走动。

在宾馆、饭店或娱乐场所遇到枪击,如果是在室内听到外面的枪击声,不要出来观看,及时躲避在沙发或床的侧面,不要躲避在门后或衣橱内。